
Legyen x a 20 per
 alatt elég® gyertya magassága, a pedig a falra vetül® árnyékának magassága; a lassabban ég®

gyertya hossza y, árnyéka b.

Az ábrán látható háromszögek egybevágósága alapján:

x− a = y − x = b− y.

Ebb®l az árnyék magasságát kifejezhetjük a gyertyák hosszával: a = 2x−y és b = 2y−x. A megnyújtásból számított

t id® múlva a gyertyák hossza:

x = 20 
m−

20 
m

20 min

· t, y = 20 
m−

20 
m

40 min

· t.

Ezek alapján felírhatjuk az árnyékok hosszát a t id®vel kifejezve:

a = 20 
m− 1, 5

m

min

· t, b = 20 
m.

Tehát a gyorsabban ég® gyertya árnyéka 1, 5

m

min

sebességgel fogy, a másiké mindaddig 20 
m magas, amíg az

el®bbi gyertya el nem ég.

Az eredményb®l leolvasható, hogy t =
40

3
per
kor a = 0, azaz a 20 per
 alatt leég® gyertya aljával egy magasságba

kerül az árnyékának teteje. Ha a gyertyák a vízszintes talajon állnak, akkor az árnyék vége a továbbiakban 
sökken®

sebességgel közelít a gyertya tövéhez.
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